EXAMEN MEJORAMIENTO ADMINISTRACION FINANCIERA II
Nombre: _____________________________________________  Fecha: 15/Septiembre/2011
Sobre 100 puntos. 
Ejercicio 1 (Valor: 30 puntos)
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La empresa Cordell Coffee Company esta evaluando el sistema de distribucion
interno de su nueva planta de tostado, molido y empacado. Las dos alternativas
son las siguientes: 1) un sistema de transportadores con un alto costo inicial, pero
con bajos costos operativos anuales, y 2) varios camiones de retrocarga, con un
-costo inferior, pero costos operativos considerablemente mas altos. La decision
de construir la planta ya ha sido tomada, y en este caso la eleccion no tendrd
ningin efecto sobre los ingresos generales del proyecto. La tasa requerida de
rendimiento de la planta es de 9%, mientras que los costos netos esperados del
proyecto se presentan en el siguiente cuadro:

FLUJOS NETOS DE EFECTIVO ESPERADOS

CAMION
ARNO TRANSPORTADOR RETROCARGADOR

0 $(300 000) $(120 000)
1 ( 66 000) ( 96 000)
2 ( 66 000) ( 96 000)
3 ( 66 000) ( 96 000)
4 ( 66 000) ( 96 000)
5 ( 66 000) ( 96 000)

a) ;Cual es el valor presente de los costos de cada alternativa? ;Qué método
deberia elegirse?
b) (Cudl eslaTIR de cada alternativa?
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